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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO 
DE 2025. 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 
 
Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco), às dez horas, na Sala João Negromonte Filho – SALA DAS 
SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 
Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, 
nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, de forma 
híbrida, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife sob a presidência do 
vereador ZÉ NETO. Ocuparam Primeira e Segunda Secretaria, 
respectivamente, as vereadoras: PROFESSORA ANA LÚCIA e CIDA 
PEDROSA. Contando com a presença dos demais vereadores membros 
desse Poder: ADERALDO PINTO; AGORA É RUBEM; ALCIDES 
TEIXEIRA NETO; ALEF COLLINS CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; DAVI 
MUNIZ; EDUARDO MOTA; EDUARDO MOURA; ERIBERTO RAFAEL; 
FABIANO FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; FLÁVIA 
DE NADEGI; FRED FERREIRA; GILBERTO ALVES; GILSON 
MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÔ CAVALCANTI; JÚNIOR 
BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; LUIZ EUSTÁQUIO; 
NATÁLIA DE MENUDO; PAULO MUNIZ; RINALDO JUNIOR; RODRIGO 
COUTINHO; SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO 
MEDINA e WILTON BRITO. Havendo número legal, o senhor Presidente 
declarou abertos os trabalhos solicitando à primeira secretária que 
procedesse a leitura das Atas das reuniões anteriores, o que foi feito. 
Submetidas à apreciação do Plenário, elas foram aprovadas sem 
restrições. Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente 
solicitou à segunda secretária que procedesse a leitura do EXPEDIENTE 
DO DIA, do qual constaram as seguintes Matérias: Projeto de Lei nº 
140/2025, de autoria do vereador EDUARDO MOURA; Projeto de 
Resolução nº 11/2025, de autoria da COMISSÃO EXECUTIVA; 
REQUERIMENTOS Nºs: 3413/2025, de autoria do vereador DAVI 
MUNIZ; 3414/2025, de autoria da vereadora LIANA CIRNE; 3415 a 
3417/2025, de autoria do vereador RODRIGO COUTINHO; 3418/2025, 
de autoria do vereador RINALDO JUNIOR; 3419/2025, de autoria do 
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vereador EDUARDO MOURA; 3420/2025, de autoria dos vereadores 
ERIBERTO RAFAEL e ZÉ NETO; 3421/2025, de autoria da vereadora 
FLÁVIA DE NADEGI; 3422 e 3423/2025, de autoria do vereador LUIZ 
EUSTÁQUIO; 3424/2025, de autoria do vereador ZÉ NETO; 3425/2025, 
de autoria do vereador LUIZ EUSTÁQUIO; 3426/2025, de autoria do 
vereador ALEF COLLINS; 3427/2025, de autoria da vereadora LIANA 
CIRNE; 3428 a 3432/2025, de autoria da vereadora FLÁVIA DE NADEGI; 
3433 a 3435/2025, de autoria da vereadora LIANA CIRNE; 3436/2025, de 
autoria dos vereadores ERIBERTO RAFAEL e DAVI MUNIZ; 3437 a 
3445/2025, de autoria do vereador ROMERINHO JATOBÁ; 3446/2025, 
de autoria do vereador EDUARDO MOURA; 3447/2025, de autoria do 
vereador THIAGO MEDINA; 3448 e 3449/2025, de autoria do vereador 
PAULO MUNIZ. No horário destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE, o 
primeiro orador a ocupar a Tribuna, vereador JÚNIOR DE CLETO, fez 
críticas ao governo do estado e falou sobre o atraso na viagem dos 900 
estudantes do projeto Ganhe o Mundo. Comentou sobre o atraso na 
entrega do fardamento dos alunos da rede estadual. O orador seguinte, 
vereador RINALDO JUNIOR, citou o discurso do vereador GILSON 
MACHADO FILHO, no aparte, feito na reunião anterior, sobre as reformas 
dos banheiros da orla de Boa Viagem. Cobrou que o vereador GILSON 
MACHADO FILHO apresente provas das denúncias feitas e pediu a 
retratação do parlamentar. O próximo orador, vereador THIAGO 
MEDINA, falou sobre a fraude das aposentadorias do INSS e disse que 
nenhuma vereadora do PT comentou o caso. Repercutiu suposto 
processo administrativo desta Casa, no qual está sendo acusado por 
quebra de decoro, e que tomou ciência através da mídia. Fez críticas a 
outras falas e atitudes de vereadores. Trouxe denúncias contra o PSOL e 
pediu que a Comissão Executiva trate de maneira igualitária todos os 
casos citados. Fez o uso da palavra, PELA ORDEM, a vereadora JÔ 
CAVALCANTI, que disse que o vereador THIAGO MEDINA tem que 
apresentar provas das denúncias contra seu partido e pediu que atitudes 
misóginas não aconteçam nesta Casa. Falou, ainda, que, se tais 
situações continuem acontecendo, tomará as medidas cabíveis também 
na esfera judicial. Fez o uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador 
THIAGO MEDINA, que fez a leitura de matéria jornalística sobre 
denúncias contra o PSOL. Fez o uso da palavra, PELA ORDEM, o 
vereador GILSON MACHADO FILHO, que rebateu falas do vereador 
RINALDO JUNIOR na Tribuna e disse que protocolará pedido de 
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instalação de CPI sobre a orla de Boa Viagem. O orador seguinte, 
vereador LUIZ EUSTÁQUIO, falou sobre piada, feita por vereadores, 
durante seu discurso, na reunião anterior, a respeito de vítimas de 
acidentes de trabalho. Condenou a atitude e pediu que os trabalhadores 
sejam respeitados. Criticou os diversos pedidos para instalação de CPIs e 
disse que é preciso apresentar provas das denúncias feitas. Fez o uso da 
palavra, PELA ORDEM, o vereador THIAGO MEDINA, que informou a 
todos que o presidente Lula tem nove dedos. O senhor Presidente pediu 
que o vereador THIAGO MEDINA não tumultuasse a reunião. O próximo 
orador, vereador CHIKO KIKO, falou sobre a falta de segurança no bairro 
de Boa Viagem e relatou caso ocorrido no local. Fez questionamentos à 
governadora sobre as novas viaturas que foram anunciadas. A última 
oradora, vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA, fez comentários sobre 
falas que foram ditas pelos vereadores que a antecederam na Tribuna. 
Falou sobre a campanha salarial dos professores da rede municipal e 
sobre a possível greve que pode ser deflagrada no dia de hoje. Na 
sequência, o senhor Presidente determinou à segunda secretária que 
procedesse a CHAMADA REGIMENTAL, oportunidade em que foram 
registradas as presenças dos senhores vereadores membros desse 
Poder: ADERALDO PINTO; AGORA É RUBEM; ALCIDES TEIXEIRA 
NETO; ALEF COLLINS CARLOS MUNIZ; CHICO KIKO; CIDA 
PEDROSA; DAVI MUNIZ; EDUARDO MOTA; EDUARDO MOURA; 
ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE 
FRANCISMAR; FLÁVIA DE NADEGI; FRED FERREIRA; GILBERTO 
ALVES; GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÔ 
CAVALCANTI; JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; 
LUIZ EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; PAULO MUNIZ; 
PROFESSORA ANA LÚCIA; RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; 
SAMUEL SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO MEDINA; WILTON 
BRITO e ZÉ NETO. Justificaram as ausências a vereadora KARI 
SANTOS e o vereador ROMERINHO JATOBÁ. Fez o uso da palavra, 
PELA ORDEM, o vereador RINALDO JUNIOR, que solicitou a inversão 
da pauta da Ordem do Dia. O senhor Presidente informou que faria a 
consulta ao Plenário no momento oportuno. Dando prosseguimento, o 
senhor Presidente submeteu ao Plenário a pauta do PROLONGAMENTO 
DO EXPEDIENTE, do qual constaram as seguintes Matérias: 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 2946/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, CONCEDENDO 
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VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO “MOVIMENTO 
ATITUDE PE”, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
SOCIEDADE RECIFENSE E PERNAMBUCANA. – FOI APROVADO 
COM VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA LIANA CIRNE; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 2968/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR GILSON MACHADO FILHO, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À COMUNIDADE 
CATÓLICA PORTA FIDEI, PELA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO 
ESPIRITUAL, PASTORAL E SOCIAL PRESTADA À POPULAÇÃO 
RECIFENSE E PERNAMBUCANA. – FOI APROVADO COM VOTO 
CONTRÁRIO DAS VEREADORAS JÔ CAVALCANTI E LIANA CIRNE; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3415/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, CONCEDENDO 
VOTO DE APLAUSOS AO “BAR DO LÚCIO”, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS À CULTURA, À GASTRONOMIA E À 
CONVIVÊNCIA SOCIAL NO BAIRRO VASCO DA GAMA, RECIFE-PE. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3416/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO COUTINHO, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES PELOS 
46 ANOS DA AUTARQUIA DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA URBANA DO 
RECIFE (EMLURB), EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE NA PROMOÇÃO DA 
INFRAESTRUTURA URBANA, DA ZELADORIA E DA QUALIDADE DE 
VIDA DA POPULAÇÃO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3417/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RODRIGO COUTINHO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS À REDE 
GLOBO, REPRESENTADA PELO SR. YURI LEITE, DIRETOR-GERAL 
DA TV GLOBO NORDESTE, EM RECONHECIMENTO À 
CONTRIBUIÇÃO RELEVANTE DA EMISSORA PARA A 
COMUNICAÇÃO, A CULTURA E A INFORMAÇÃO DE QUALIDADE NA 
REGIÃO, BEM COMO AO TRABALHO DESENVOLVIDO SOB SUA 
GESTÃO NO FORTALECIMENTO DA PRODUÇÃO JORNALÍSTICA E 
AUDIOVISUAL NO NORDESTE. – Foi APROVADO COM VOTO 
CONTRÁRIO DOS VEREADORES THIAGO MEDINA E ALEF 
COLLINS; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3411/2025, 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOURA, CONCEDENDO 
MOÇÃO DE REPÚDIO À PREFEITURA DO RECIFE PELA OMISSÃO E 
NEGLIGÊNCIA NO RESTABELECIMENTO DA ENERGIA ELÉTRICA DA 
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ESCOLA MUNICIPAL CIDADÃO HERBERT DE SOUZA, BAIRRO NOVA 
DESCOBERTA, RECIFE-PE, PREJUDICANDO O DIREITO À 
EDUCAÇÃO DE APROXIMADAMENTE 200 CRIANÇAS, INCLUSIVE 
COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). Fez o uso da 
palavra, PELA ORDEM, o vereador RINALDO JUNIOR, que pediu vistas 
aos requerimentos do vereador EDUARDO MOURA. – COM VISTAS AO 
VEREADOR RINALDO JUNIOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3419/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, CONCEDENDO MOÇÃO DE REPÚDIO À 
PREFEITURA DO RECIFE PELA OMISSÃO E NEGLIGÊNCIA NO 
RESTABELECIMENTO DA ENERGIA ELÉTRICA DA ESCOLA 
MUNICIPAL DEPUTADO FERNANDO SAMPAIO (ANEXO), BAIRRO 
NOVA DESCOBERTA, RECIFE-PE, PREJUDICANDO O DIREITO À 
EDUCAÇÃO DE APROXIMADAMENTE 200 CRIANÇAS, INCLUSIVE 
COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). – COM VISTAS 
AO VEREADOR RINALDO JUNIOR; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3410/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
DE CLETO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSO AO SR. MIGUEL 
BAPTISTA JÚNIOR, ASSESSOR TÉCNICO DA PRESIDÊNCIA DA 
AUTARQUIA DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA URBANA DO RECIFE 
(EMLURB) E MEMBRO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DO RECIFE. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3414/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA LIANA CIRNE, 
CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO 
CLUB METRÓPOLE, PELA SUA TRAJETÓRIA DE 23 ANOS 
DEDICADOS À PROMOÇÃO DA CULTURA, DA DIVERSIDADE E DA 
RESISTÊNCIA LGBTQIA+ NA CIDADE DO RECIFE. – Foi APROVADO 
COM O VOTO CONTRÁRIO DOS VEREADORES FELIPE ALECRIM, 
THIAGO MEDINA, ALEF COLLINS, PROFESSORA ANA LÚCIA, 
GILSON MACHADO FILHO e EDUARDO MOURA; DISCUSSÃO ÚNICA 
- DO REQUERIMENTO Nº 3422/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ EUSTÁQUIO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES AOS LÍDERES COMUNITÁRIOS DA CIDADE DO 
RECIFE, PELA PASSAGEM DO DIA NACIONAL DO LÍDER 
COMUNITÁRIO, CELEBRADO EM 5 DE MAIO, EM RECONHECIMENTO 
AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS ÀS SUAS 
COMUNIDADES. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
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REQUERIMENTO Nº 3423/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ 
EUSTÁQUIO, CONCEDENDO VOTO DE APLAUSOS E 
CONGRATULAÇÕES AO MOVIMENTO DE INCLUSÃO CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES PROJETO MOVICA. – Foi APROVADO. Atendendo 
ao pedido do vereador RINALDO JUNIOR, o senhor Presidente consultou 
o Plenário para inversão de pauta. Não havendo objeções, o pedido foi 
acatado. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador FELIPE 
ALECRIM para solicitar a votação em bloco das matérias de 3/5. O 
senhor Presidente consultou o Plenário e, não havendo objeções, o 
pedido foi acatado. Na sequência, o senhor Presidente submeteu ao 
Plenário a pauta da ORDEM DO DIA, da qual constaram as seguintes 
Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA – 3/5 – DOS PARECERES Nºs. 32/2025 E 
22/2025, RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E 
JUSTIÇA, E DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E ESPORTES, 
OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 4/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, QUE CONCEDE A MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ MARIANO 
AO DEPUTADO FEDERAL LUIZ EDUARDO DE QUEIROZ CAMPOS DA 
FONTE ALBUQUERQUE (“LULA DA FONTE”). Votaram SIM os 
vereadores: ADERALDO PINTO; ALEF COLLINS; CARLOS MUNIZ; 
CHICO KIKO; EDUARDO MOTA; EDUARDO MOURA; ERIBERTO 
RAFAEL; FELIPE ALECRIM; FLÁVIA DE NADEGI; GILBERTO ALVES; 
GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÔ CAVALCANTI; 
JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; LUIZ 
EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; PAULO MUNIZ; PROFESSORA 
ANA LÚCIA; RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; SAMUEL 
SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO MEDINA e ZÉ NETO. Total de 
26 (vinte e seis) votos. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA – 3/5 – 
DOS PARECERES Nºs. 34/2025 E 38/2025, RESPECTIVAMENTE, DAS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E DE EDUCAÇÃO, 
CULTURA, TURISMO E ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO 
DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR RINALDO JÚNIOR, QUE CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃ DO RECIFE A NILZETE TEIXEIRA SANTIAGO. Votaram SIM os 
vereadores: ADERALDO PINTO; ALEF COLLINS; CARLOS MUNIZ; 
CHICO KIKO; EDUARDO MOTA; EDUARDO MOURA; ERIBERTO 
RAFAEL; FELIPE ALECRIM; FLÁVIA DE NADEGI; GILBERTO ALVES; 
GILSON MACHADO FILHO; HÉLIO GUABIRABA; JÔ CAVALCANTI; 
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JÚNIOR BOCÃO; JÚNIOR DE CLETO; LIANA CIRNE; LUIZ 
EUSTÁQUIO; NATÁLIA DE MENUDO; PAULO MUNIZ; PROFESSORA 
ANA LÚCIA; RINALDO JUNIOR; RODRIGO COUTINHO; SAMUEL 
SALAZAR; TADEU CALHEIROS; THIAGO MEDINA e ZÉ NETO. Total de 
26 (vinte e seis) votos. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3348/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO PARA PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE 
REFORÇO DO POLICIAMENTO OSTENSIVO, DE IMPLANTAÇÃO DE 
CÂMERAS DE MONITORAMENTO E DE CRIAÇÃO DE UM POSTO 
POLICIAL, NA RUA PROFESSOR PEDRO AUGUSTO CARNEIRO 
LEÃO, BAIRRO IMBIRIBEIRA. Discutiu a matéria o vereador RODRIGO 
COUTINHO, que destacou a importância do requerimento e falou que o 
governo do estado não tinha monitoramento das câmeras, fazendo 
críticas à governadora pela falta de segurança. Discutiu a matéria o 
vereador JÚNIOR DE CLETO, para dizer que o Recife está abandonado 
pelo governo do estado e que, graças à prefeitura, existem câmeras de 
segurança. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3349/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA RIBEIRO DE BRITO, EM 
FRENTE AO Nº 421, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3350/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA NOGUEIRA DE MELO, BAIRRO 
AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3356/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA REALIZAR O SERVIÇO DE PODA DAS ÁRVORES NA RUA JEAN 
EMILE FAVRE, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3357/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO NA RUA DR. ALBERTO MOREIRA, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3358/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
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COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA CTTU PARA 
PROVIDENCIAR A PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE NO 
CRUZAMENTO DA RUA PADRE MUNIZ COM A RUA IMPERIAL, 
BAIRRO SÃO JOSÉ. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3359/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA RUA FRANCISCO TORRES, 
BAIRRO NOVA MORADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3360/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA AVENIDA DOUTOR JOSÉ 
RUFINO, EM FRENTE AO “MIX MATEUS”, BAIRRO AREIAS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3361/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA 
JOSÉ AUGUSTO DE BARROS, BAIRRO JIQUIÁ. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3362/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE 
PODA DAS ÁRVORES NA RUA FRANCISCO TORRES, COMUNIDADE 
NOVA MORADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3363/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
NA RUA DESEMBARGADOR MEDEIROS CORREIA, BAIRRO 
AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3364/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
NA RUA ENGENHEIRO LUIZ COLLIER, COMUNIDADE NOVA 
MORADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3365/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA REALIZAR O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO 
NA RUA ALEXANDRE SELVA, BAIRRO AFOGADOS. – Foi 
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APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3366/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA 
RUA RIBEIRO DE BRITO, EM FRENTE AO Nº458, BAIRRO BOA 
VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3367/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A OPERAÇÃO TAPA-BURACO NA AVENIDA 
CENTRAL, BAIRRO MANGUEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3368/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE CALÇAMENTO DA RUA GUARAMIRIM, BAIRRO JIQUIÁ. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3369/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA 
AVENIDA CONSELHEIRO AGUIAR, N°3924, BAIRRO BOA VIAGEM. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3370/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF COLLINS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REQUALIFICAÇÃO DE CALÇADAS NA 
AVENIDA CONSELHEIRO AGUIAR, EM FRENTE AO Nº 3812, BAIRRO 
BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3374/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, DE VARRIÇÃO E DE 
LIMPEZA NA RUA FRANCISCO TORRES, COMUNIDADE NOVA 
MORADA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3376/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, DE 
COLOCAÇÃO DE GRADES E TELAS DE PROTEÇÃO NA RUA 
SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, NO CAMPO DO CANTO DA VILA, 
BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3377/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEF 
COLLINS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
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PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CALÇAMENTO 
NA RUA FELÍCIO DOS SANTOS, BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3351/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR CHICO KIKO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS 
SERVIÇOS DE RECAPEAMENTO COM PARALELEPÍPEDO, DE 
REPOSIÇÃO DE TAMPAS DE GALERIA E DE RECUPERAÇÃO DE 
CALÇADAS EM TODA A EXTENSÃO DA RUA BUJARÚ, PRÓXIMO AO 
Nº 146 E A ESCOLA MARIA LUÍZA, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3353/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED FERREIRA, 
DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA SECRETARIA DE ORDEM 
PÚBLICA PARA ADOTAR MEDIDAS CABÍVEIS NOTIFICANDO A 
CONSTRUTORA CARRILHO A SUSPENDER O USO DA SIRENE QUE 
TOCA NO CANTEIRO DE OBRAS, EMPREENDIMENTO “PAÇO 
DECÓ/MADA STUDIOS”, LOCALIZADO NA RUA REAL DA TORRE, 
BAIRRO MADALENA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3354/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRED 
FERREIRA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E 
DE FECHAMENTO ADEQUADO DE BUEIRO LOCALIZADO NA 
CALÇADA DA RUA JOSÉ DE ALMEIDA MACIEL, Nº 275, BAIRRO DE 
CASA FORTE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3355/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR 
DE CLETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
CAPINAÇÃO NO PARQUE “TÁ TENDO! SÓ VEM!” QUE FICA NA RUA 
EXPEDICIONÁRIO JAMIL DAGLI, BAIRRO ARRUDA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3375/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR DE CLETO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO E 
DE INSTALAÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA DA ESCOLA ROTARY 
DO ALTO DO PASCOAL, LOCALIZADA NA RUA LADEIRA DE PEDRA, 
Nº 903, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 3399/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JÚNIOR DE CLETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA REALIZAR OS SERVIÇOS DE DESENTUPIMENTO E 
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DE REVITALIZAÇÃO DAS GALERIAS NA 5° TRAVESSA DA AVENIDA 
PROFESSOR JOSÉ DOS ANJOS, Nº 210, BAIRRO CAMPO GRANDE. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3403/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚNIOR DE CLETO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
CAPINAÇÃO NA AVENIDA PROFESSOR JOSÉ DOS ANJOS, Nº 210, 
BAIRRO CAMPO GRANDE. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 3371/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
TADEU CALHEIROS, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA PROMOVER OS SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE 
DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS DE DRENAGEM LOCALIZADAS 
NO ENTORNO DA PRAÇA EÇA DE QUEIROZ, BAIRRO MADALENA. – 
Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3372/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA URB PARA QUE SEJAM 
IMPLANTADAS DUAS FAIXAS ELEVADAS PARA A TRAVESSIA DE 
PEDESTRES NO CRUZAMENTO DA RUA PESSOA DE MELO COM A 
RUA DESEMBARGADOR LUÍS SALAZAR, NO ENTORNO DA PRAÇA 
EÇA DE QUEIROZ, BAIRRO MADALENA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3373/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR TADEU CALHEIROS, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA PROMOVER A 
SUBSTITUIÇÃO DOS BANCOS POR MODELOS COM ENCOSTO DA 
PRAÇA EÇA DE QUEIROZ, BAIRRO MADALENA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3378/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA REALIZAR OS 
SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO E DE LIMPEZA NA BARREIRA 
LOCALIZADA NA RUA ALTO DOS COQUEIROS, Nº 43, BAIRRO LINHA 
DO TIRO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3383/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ALCIDES TEIXEIRA NETO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
DA EMLURB PARA INCLUIR NAS OPERAÇÕES DE RECUPERAÇÃO 
DE VIAS (OPERAÇÃO “TAPA-BURACO”) A RUA SEVERINO 
CARNEIRO, BAIRRO ÁGUA FRIA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3381/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
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PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR A REVITALIZAÇÃO NA 
PRAÇA DA JOSÉLIA, LOCALIZADA NA AVENIDA JOSÉLIA, BAIRRO 
NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3382/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FABIANO FERRAZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA 
EMLURB PARA QUE SEJA FEITA O SERVIÇO DE PODA NAS 
ÁRVORES LOCALIZADAS NA PRAÇA DA JOSÉLIA, NA AVENIDA 
JOSÉLIA, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3384/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR CARLOS MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO EXMO. PREFEITO DA CIDADE DO RECIFE PARA REALIZAR A 
MANUTENÇÃO DA ESCADARIA LOCALIZADA NA RUA ÁGUIA, 
BAIRRO COHAB. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3385/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO MOURA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO RECIFE SOLICITANDO A REFORMA DAS 
CALÇADAS DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA JOSÉ AMÉRICO 
DE ALMEIDA, BAIRRO MACAXEIRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3386/2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA CIDA PEDROSA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS 
CANALETAS DE DRENAGEM DA RUA CHILE, BAIRRO SANTO 
AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3387/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA 
PEDROSA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR A RECUPERAÇÃO DO ASFALTO NO BECO 
DAS CALÇADAS, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3388/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, DIRIGINDO INDICAÇÃO 
AO PRESIDENTE DA EMLURB SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DAS 
CANALETAS DE DRENAGEM DA RUA RESTINGA, BAIRRO SANTO 
AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3405/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA 
PEDROSA, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB 
PARA PROVIDENCIAR A RECUPERAÇÃO DE ASFALTO NO BECO DO 
SUPAPO, BAIRRO SANTO AMARO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3389/2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE 
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DA EMLURB PARA DETERMINAR A REQUALIFICAÇÃO DA CALÇADA 
NA RUA LUÍS FARIAS BARBOSA, Nº 306, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3390/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA TENENTE 
JOÃO CÍCERO, Nº 833, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3391/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR E REALIZAR O 
SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORE NA RUA ANA CAMELO DA SILVA, Nº 
138, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 3392/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
PAULO MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 19º 
BATALHÃO DA BPM PARA INTENSIFICAR O POLICIAMENTO NA RUA 
ANA CAMELO DA SILVA, Nº 138, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3393/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO 
APELO AO COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA BPM PARA 
INTENSIFICAR O POLICIAMENTO NA RUA JOSÉ MARIA DE 
MIRANDA, Nº 141, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3394/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA BPM PARA INTENSIFICAR O 
POLICIAMENTO NA RUA TENENTE JOÃO CÍCERO, Nº 833, BAIRRO 
BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3395/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA 
BPM PARA INTENSIFICAR O POLICIAMENTO NA RUA MINISTRO 
NELSON HUNGRIA, Nº 402, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3396/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO 
COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA BPM PARA INTENSIFICAR O 
POLICIAMENTO NA RUA LUÍS FARIAS BARBOSA, Nº 306, BAIRRO 
BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3397/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO 
MUNIZ, DIRIGINDO APELO AO COMANDANTE DO 19º BATALHÃO DA 
BPM PARA INTENSIFICAR O POLICIAMENTO NA RUA AMARO 
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ALBINO PIMENTEL, Nº 112, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3398/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR PAULO MUNIZ, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO 
PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE RETIRADA DE ENTULHO NA RUA AMARO ALBINO 
PIMENTEL, Nº 112, BAIRRO BOA VIAGEM. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3400/2025, DE 
AUTORIA DO VEREADOR OSMAR RICARDO, DIRIGINDO APELO AO 
PRESIDENTE DA COMPESA PARA AUTORIZAR O SERVIÇO DE 
DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO NA RUA FELICIANO DE MELO, Nº 90, 
BAIRRO AFOGADOS. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3401/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR OSMAR 
RICARDO, DIRIGINDO INDICAÇÃO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
AUTORIZAR A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE CONSERTO NA 
CALÇADA DA RUA DO HOSPÍCIO, Nº 382, BAIRRO BOA VISTA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3406/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO MOTA, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
PROVIDENCIAR O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE TAMPA DE 
CANALETA NA RUA VALE DO JAGUARIBE, Nº 391, UR-7, BAIRRO 
VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3407/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 
NATÁLIA DE MENUDO, DIRIGINDO APELO AO PRESIDENTE DA 
COMPESA PARA DETERMINAR O SERVIÇO DE LIMPEZA DO 
ESGOTO SANITÁRIO, NA RUA BOAS NOVAS, EM FRENTE À 
RESIDÊNCIA Nº 11, PRÓXIMO À RUA OUREM, BAIRRO SAN MARTIN. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3408/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR A REVITALIZAÇÃO E REFORMA DA PRAÇA 
LOCALIZADA NA RUA PREFEITO JORGE MARTINS, ATRÁS DA 
ANTIGA “FÁBRICA MATARAZZO”, BAIRRO COELHOS. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3409/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA NATÁLIA DE MENUDO, 
DIRIGINDO INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA 
DETERMINAR O ENVIO DE UM CAMINHÃO HIDROVÁCUO PARA 
REALIZAR A SUCÇÃO DE RESÍDUOS LÍQUIDOS E PASTOSOS NA 
RUA DO CRAVO (ANTIGA “COBA”), BAIRRO SAN MARTIN. – Foi 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 15 de 18 

APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3413/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI MUNIZ, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA AUTORIZAR O 
SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA ESTEVÃO DE SÁ, Nº 126, 
BAIRRO VÁRZEA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO 
REQUERIMENTO Nº 3418/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RINALDO JÚNIOR, DIRIGINDO SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA 
AUTORIZADA A RESERVA DO PLENÁRIO DESTA CASA 
LEGISLATIVA, NO DIA 28 DE MAIO DE 2025, DAS 17H ÀS 19H, PARA 
A REALIZAÇÃO DE SOLENIDADE DE CONCESSÃO DO TÍTULO DE 
CIDADÃ RECIFENSE À SRA. NILZETE TEIXEIRA SANTIAGO, POR 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE RECIFENSE. 
– Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3420/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES ERIBERTO RAFAEL E 
ZÉ NETO, DIRIGINDO RESERVA DO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO RECIFE, NO DIA 9 DE JUNHO ÀS 18H, PARA A 
REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO “DIA 
DO DEFENSOR PÚBLICO” E AO 27º ANIVERSÁRIO DA DEFENSORIA 
PÚBLICA DO ESTADO DE PERNAMBUCO. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3436/2025, DE 
AUTORIA DOS VEREADORES ERIBERTO RAFAEL E DAVI MUNIZ, 
SOLICITANDO RESERVA DO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DO 
RECIFE NO DIA 3 DE JUNHO DE 2025, ÀS 15H, PARA A REALIZAÇÃO 
DE UMA REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO “BICENTENÁRIO 
DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO” E ENTREGA DA MEDALHA 
DE MÉRITO JOSÉ MARIANO AO CORONEL IVANILDO CESAR 
TORRES DE MEDEIROS, COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA 
MILITAR DE PERNAMBUCO (PMPE). – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3421/2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA FLÁVIA DE NADEGI, DIRIGINDO REUNIÃO PLENÁRIA, 
EM CARÁTER SOLENE, NO DIA 10 DE JUNHO DE 2025, A PARTIR 
DAS 18H, EM HOMENAGEM AOS 65 ANOS DO INSTITUTO DE 
MEDICINA INTEGRAL PROFESSOR FERNANDO FIGUEIRA. – Foi 
APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 
3424/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ZÉ NETO, DIRIGINDO 
INDICAÇÃO AO PRESIDENTE DA EMLURB PARA DETERMINAR, A 
REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE RETIRADA DE METRALHAS E DE 
ENTULHOS NA RUA GENERAL HÉLIO DE ALBUQUERQUE MELO, 
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BAIRRO JOANA BEZERRA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO ÚNICA - 
DO REQUERIMENTO Nº 3425/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ EUSTÁQUIO, DIRIGINDO INDICAÇÃO AO SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO RECIFE, PARA DETERMINAR A REALIZAÇÃO 
DO SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE NOVOS REFLETORES NA 
QUADRA DO “CONJUNTO HABITACIONAL VIA MANGUE II”, RUA 
AMADOR BUENO, Nº 170, PINA. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3427/2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA LIANA CIRNE, DIRIGINDO INDICAÇÃO À SECRETÁRIA 
DE EDUCAÇÃO DO RECIFE PARA QUE REALIZE O REAJUSTE DE 
6,27% NO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES E PROFESSORAS 
DA REDE OFICIAL DO RECIFE, CONFORME PREVISTO PARA O ANO 
DE 2025. Discutiu a matéria a vereadora LIANA CIRNE, que disse que os 
professores da rede municipal se encontram em reunião para decidir 
sobre a deflagração da greve. Fez explicações sobre a lei do piso salarial 
da categoria e pediu que a legislação seja cumprida. – Foi APROVADO. 
No PROLONGAMENTO DA ORDEM DO DIA, constaram as seguintes 
Matérias: DISCUSSÃO ÚNICA - DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
11/2025, DE AUTORIA DA COMISSÃO EXECUTIVA. – Foi APROVADO; 
DISCUSSÃO ÚNICA - DO REQUERIMENTO Nº 3454/2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA FLÁVIA DE NADEGI. – Foi APROVADO. 
No horário destinado ao GRANDE EXPEDIENTE, o primeiro orador, 
vereador JÚNIOR DE CLETO, falou sobre os investimentos na Operação 
Inverno no Recife, destacando que o aporte de recursos foi maior do que 
no ano anterior. Foi aparteado pelos vereadores: RINALDO JUNIOR, que 
falou sobre a entrega da reforma de uma barreira na Rua Lídia; e LUIZ 
EUSTÁQUIO, que parabenizou o vereador na Tribuna e disse que o 
prefeito tem compromisso com a cidade. O orador seguinte, vereador 
LUIZ EUSTÁQUIO, retomou o assunto que ele abordou no Pequeno 
Expediente. Disse que a Casa estava ficando adoecida e que isso não é 
o esperado pela sociedade. Afirmou que foi o compromisso com os 
trabalhadores e a sua comunidade que o fez querer se tornar vereador, 
respeitando os votos recebidos. Repercutiu o tema debatido pelo 
vereador GILSON MACHADO FILHO. Comentou que os vereadores, 
mesmo defendendo bandeiras diferentes, necessitam manter o respeito. 
Foi aparteado pelos vereadores: GILSON MACHADO FILHO, que 
parabenizou o vereador pelo seu discurso e falou sobre o projeto 
Ecobicicleta desenvolvido em Maceió/AL, dizendo que precisa ser 
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implementado na cidade do Recife; e JÚNIOR DE CLETO, que também 
parabenizou o vereador pelo seu discurso, afirmando que todos os dias 
chega à Câmara para pregar a união e que respeita todos os vereadores. 
O orador seguinte, vereador EDUARDO MOURA, comentou sobre 
manchete dizendo que vereadores foram alvos de processo após fala 
capacitista. Falou sobre vídeo dos vereadores THIAGO MEDINA e 
GILSON MACHADO FILHO. Afirmou que essa não foi uma atitude 
correta, mas que também não considera correta a atitude dos vereadores 
ao encaminharem os vídeos para a imprensa. Fez críticas ao vereador 
RINALDO JUNIOR. Foi aparteado pelo vereador FELIPE ALECRIM, que 
falou que a polarização não agrega nenhum valor. O próximo orador, 
vereador THIAGO MEDINA, debateu sobre a fraude do INSS e regras 
criadas no governo de Bolsonaro para tentar barrar roubos no Instituto, as 
quais foram derrubadas no governo Lula. Falou sobre táticas de 
comunistas e desejou que os vereadores que assinaram pedido de 
processo administrativo tivessem tido a coragem de falar na sua frente. 
Foi aparteado pelos vereadores: CIDA PEDROSA, que disse que o 
esquema de corrupção do INSS se iniciou no governo Bolsonaro; LUIZ 
EUSTÁQUIO, que ressaltou a importância da descoberta da fraude no 
INSS, informando que esse esquema vem sendo passado de governo 
para governo; e GILSON MACHADO FILHO, que parabenizou o vereador 
pelo seu discurso. O senhor Presidente afirmou que a Mesa Diretora 
continuará sendo imparcial respeitando a posição dos parlamentares, 
seguindo o Regimento. Fez o uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador 
HÉLIO GUABIRABA, para solicitar respeito dos vereadores quando vão 
se referir aos seus pares. O próximo orador, vereador RINALDO 
JUNIOR, repercutiu a fala do orador anterior, destacando debates e 
discussões que antecederam essa reunião e ressaltou, também, a 
importância de uma retratação por parte do vereador EDUARDO 
MOURA. Foi aparteado pelos vereadores: CIDA PEDROSA, que 
discordou da fala de alguns vereadores e destacou a falta de respeito 
com o presidente Lula e todas as pessoas com algum tipo de deficiência; 
SAMUEL SALAZAR, que disse acreditar que, no momento oportuno, o 
vereador EDUARDO MOURA irá se retratar, falou da honra em servir 
nessa Casa junto com orador e defendeu sua reputação; e ALEF 
COLLINS, que repercutiu falas anteriores, bem como a força da 
juventude, e pediu respeito por terem sido eleitos pelo povo. Fez uso da 
palavra, PELA ORDEM, o vereador GILSON MACHADO FILHO, 
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expressando sua surpresa pela forma como foi notificado do processo 
administrativo, através da imprensa, e que isso poderia ter sido evitado se 
os vereadores tivessem procurado por ele, buscando retratação. A última 
oradora, vereadora PROFESSORA ANA LÚCIA, ressaltou que escutou 
com atenção todos que lhe antecederam e concordou com a importância 
da juventude. Destacou os fatos anteriores e falou da humildade em pedir 
desculpas e em se retratar. Reforçou as diferenças e a necessidade de 
respeito às pessoas. Foi aparteada pelos vereadores: RODRIGO 
COUTINHO, que concordou com a fala da oradora, externando fato 
acontecido na Câmara dos Deputados em Brasília, e intensificou a 
necessidade do equilíbrio na Casa; e CIDA PEDROSA, que concordou 
com a vereadora na Tribuna, lembrou as oportunidades em que já 
trabalharam juntas, mesmo sendo de partidos diferentes, e falou das 
críticas feitas por seu posicionamento comunista. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os 
parlamentares para se reunirem quinta-feira, às 18h, em uma Reunião 
Solene para entrega do Prêmio Mérito de Comunicação Jornalista Graça 
Araújo, de autoria da vereadora Professora Ana Lúcia. Declarou 
encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 
depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******** 
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